
Auswertung des tech caching Parcours

(22 Schülerinnen)

Ja

57%
Nein

14%

Ich bin mir noch 

unsicher

29%

Kannst du dir vorstellen, später einen 

naturwissenschaftlichen oder technischen Beruf 

auszuüben?

sehr wichtig

9%

wichtig

82%

weniger 

wichtig

9%

unwichtig

0%

Wie schätzt du die erworbenen Kenntnisse und 

Erfahrungen ein?

Ja 12

Nein 3

Unsicher 6

sehr wichtig              2

wichtig 18

weniger wichtig 2

unwichtig 0



Ja

Nein Bedingt

Ja 20

Nein 0

Bedingt 1

Würdest du den Parcours weiterempfehlen?


